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Канцеларија за КиМ Владе Србије демантовала је информације "косовских власти" да је
договорена изградња трајних граничних прелаза.

  

Такође, у саопштењу се наводи да није договорено ни отварање два нова гранична
прелаза, уз напомену да ће прелази и даље бити статусно неутрални.

  

"Уморни од константног демантовања приштинске интерпретације договореног после
скоро сваког састанка у Бриселу током целог преговарачког процеса Београда и
Приштине, морамо и овог пута одговорно и прецизно да информишемо јавност и
нагласимо да на јучерашњем састанку није договорена никаква 'изградња шест трајних
граничних прелаза', ни 'отварање два нова гранична прелаза', како у свом данашњем
саопштењу наглашава приштинска страна, нити се термин 'гранични прелаз' икада
помињао током целог преговарачког процеса Београда и Приштине у Бриселу", наводи
се у саопштењу.

  

Додаје се да су на јучерашњем састанку Београда и Приштине у Бриселу, у оквиру
техничког дијалога о интегрисаном управљању прелазима, појашњени и усаглашени
технички детаљи за отварање два административна прелаза, "Рајетићи/Извор" и
"Свирце", што је договорено на састанку премијера 21. априла у Бриселу.

  

Београдска и приштинска делегација усагласиле су, на захтев Београда, и
успостављање царинских пунктова на граничном прелазу "Мутиводе", због досадашњег
непостојања царинских службеника ни на једном прелазу од "Мердара" до "Кончуља",
што је у многоме успоравало и поскупљивало промет робе, наводи се у саопштењу.
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  Додаје се да је на састанку потврђено да "са нашим парнерима из ЕУ настављамо сарадом на раније договореном пројекту проширења постојећих административнихпрелаза, у смислу изградње додатних саобраћајних трака, паркинг места и сличнихтехничких унапређења, што ће омогућити бржи проток људи и роба између централнеСрбије и КиМ".  "Такође, истина је да су прецизирани детаљи за отварање два нова административнапрелаза, чије су отварање већ договорили премијери на априлском састанку у Брисела.Отварање прелаза "Рајетићи/Извор" (на путу Нови Пазар - Косовска Митровица, прекоЗвечана) захтев је београдске стране, а прелаза "Свирце" (на путу Медвеђа - Каменица)приштинске, у циљу повећања и поједностављења слободе кретања", навела јеКанцеларија за КиМ.  Непобитна истина је и да сви административни прелази остају потпуно исти као до сада- статусно неутрални, без икаквих обележја, застава или рампи, наводи се у саопштењу.  "Још једном наглашавамо значај одговорног информисања јавности о дијалогу Београдаи Приштине и подсећамо да поруке које упућују учесници дијалога могу допринетинормализацији или је отежати. Али позивамо и посреднике у разговорима, да обезбедепуну транспаретност процеса и одговорност свих страна за интерпретацију иимплементацију договореног", навела је Канцеларија за КиМ.  У београдској делегацији на јучерашњем састанку у Бриселу, коју је предводио официрза везу при Мисији ЕУ у Приштини и помоћник директора Канцеларије за КиМ ДејанПавићевић, поред представника Канцеларије за Косово и Метохију, учествовали су ипредставници Канцеларије за координационе послове у преговарачком процесу саинституцијама у Приштини, Министарства унутрашњих послова, Министарства одбране,Управе царина и Републичког геодетског завода.  (Бета)  
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